
Звіт 

про результати діяльності Головного управління статистики 

за 2017 рік 

 

1. Вступна частина 

Головне управління статистики у Кіровоградській області відповідно               

до завдань, визначених Положенням про Головне управління статистики        

у Кіровоградській області, затвердженого наказом Держстату від 30 вересня 

2015 року №238, а також згідно зі Стратегією розвитку державної статистики 

на період до 2017 року, затвердженої розпорядженням Кабінету Міністрів 

України від 20 березня 2013 №145-р, здійснювало свою діяльність за такими 

основними напрямами: 

- організація і проведення державних статистичних спостережень         

за соціально-економічними й демографічними процесами, екологічною 

ситуацією в області та її містах і районах, а також підготовка на підставі 

отриманих даних статистичних публікацій; 

- моніторинг інформаційних потреб користувачів, забезпечення                         

їх вільного доступу до статистичних даних, підвищення рівня відкритості       

та прозорості роботи органів державної статистики; 

- установлення партнерських стосунків із респондентами державних 

статистичних спостережень, зменшення звітного навантаження, 

забезпечення достовірності статистичних даних; 

-  використання науково обґрунтованої статистичної методології, 

участь в удосконаленні звітно-статистичної документації та статистичної 

інфраструктури; 

-  впровадження та використання новітніх інформаційних технологій 

збирання, опрацювання й передачі статистичної інформації; 

- запровадження в практику діяльності міжнародних, насамперед 

європейських, статистичних стандартів і рекомендацій. 
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2. Організація і проведення державних статистичних 

спостережень 

На виконання Закону України “Про державну статистику”, згідно              

з планом державних статистичних спостережень на 2017 рік, затвердженим 

розпорядженням Кабінету Міністрів України від 16 березня 2017 року 

№175-р, Головне управління статистики у Кіровоградській області (далі – 

Управління) проводило 86 державних статистичних спостережень                    

за 19 розділами статистики та 24 тематиками статистичного виробництва. 

З метою отримання інформації щодо економічної, соціальної та 

екологічної ситуації в області та її регіонах у 2017 році у рамках проведення 

73 державних статистичних спостережень збиралися й опрацьовувалися дані 

за 96 формами державної статистичної звітності. Усього у звітному періоді 

органи державної статистики отримали від 12,7 тис. респондентів майже 

170 тис. первинних статистичних звітів. 

Водночас Управління для проведення державних статистичних 

спостережень у 2017 році отримувало адміністративні дані від 

територіальних органів міністерств і відомств України, які здійснюють збір 

даних від підприємств та організацій області. 

Використання адміністративних даних дозволило забезпечити повноту 

збирання статистичної звітності за окремими державними статистичними 

спостереженнями шляхом співставлення кола звітуючих одиниць за 

галузями статистики та підготувати необхідний обсяг статистичної 

інформації. 

Крім того, проводилися державні статистичні спостереження з питань 

населення та міграції, економічної активності населення, обстеження умов 

життя домогосподарств, сільськогосподарської діяльності населення у 

сільській місцевості, зміни цін (тарифів) на споживчі товари (послуги), 

ведення статистичного реєстру сільськогосподарських товаровиробників 

“АГРО” та Реєстру статистичних одиниць. 

Розпорядженням Кабінету Міністрів України від 16.12.2015 №1323-р 

"Про внесення змін до розпорядження Кабінету Міністрів України від 

09.04.2008 №581-р" проведення Всеукраїнського перепису населення 

перенесено на 2020 рік. У зв’язку з цим роботи з підготовки до 
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Всеукраїнського перепису населення, що виконувались до цього часу на 

регіональному рівні, було тимчасово призупинено до отримання додаткових 

вказівок Держстату. 

Разом з тим, у 2017 році проведено перевірку наявності та стану 

придатності бланків переписного інструментарію, що були виготовлені та 

отримані для потреб Всеукраїнського перепису населення, призначених для 

автоматизованого оброблення та подальшого сканування. Забезпечено 

проведення опитування зацікавлених територіальних органів міністерств і 

відомств України щодо необхідності перегляду програми перепису населення 

у зв’язку зі змінами у нормативно-правових актах, економічними, 

соціальними, демографічними і міграційними процесами. Підготовлено та 

надано Держстату пропозиції до ескізу логотипа та макетів інформаційних, 

агітаційних і презентаційних матеріалів з питань перепису населення. 

Водночас здійснювались ретроспективні розрахунки чисельності 

наявного та постійного населення за даними переписів населення 1979, 1989 

та 2001 рр. у зв’язку з адміністративно-територіальними змінами                                   

станом на 1 січня 2017 року. 

У 2017 році продовжувались роботи зі збирання та обробки інформації 

щодо змін в адміністративно-територіальному устрої області. Систематично 

актуалізовувалась інформація щодо переліку адміністративно- 

територіальних одиниць, перейменування яких відбувалось відповідно до 

вимог Закону України “Про засудження комуністичного та 

націонал-соціалістичного (нацистського) тоталітарних режимів в Україні та 

заборону пропаганди їхньої символіки”. 

Крім того, регулярно опрацьовувалась і накопичувалась інформація 

щодо утворення в області об’єднаних територіальних громад в рамках 

реформування місцевого самоврядування та територіальної організації 

влади, здійснювались відповідні розрахунки чисельності наявного населення 

територіальних громад станом на початок 2017 року.  

Державні статистичні спостереження з питань обстеження умов життя 

домогосподарств, економічної активності населення, сільськогосподарської 

діяльності населення у сільській місцевості проводилися методом вибіркових 

обстежень населення (домогосподарств). У 2017 році в обстеженні умов 
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життя домогосподарств взяли участь 263 домогосподарства, у обстеженні 

сільськогосподарської діяльності населення в сільській місцевості – 1072, з 

питань економічної активності населення – 2033 домогосподарства. 

Спостереження за змінами цін (тарифів) на споживчі товари (послуги) 

проводилось у 3-х містах області – Кропивницькому, Олександрії, 

Світловодську, які відібрані Держстатом залежно від чисельності міського 

населення, географічного положення та насиченості споживчого ринку 

товарами та послугами. Актуалізовано споживчий набір товарів 

(послуг)-представників, який планово, раз на 5 років, переглянуто: 

включено нові товари (послуги) та вилучено морально застарілі товари 

(послуги), що втратили актуальність або мають мізерні частки грошових 

споживчих витрат; склад споживчого набору зменшено                                                

із 335 до 328 позицій. 

Також, у звітному році проводився щодекадний моніторинг споживчих 

цін на соціально значущі товари, перелік яких включав 25 товаро- 

представників (основні продукти харчування та паливно-мастильні 

матеріали). 

Здійснена робота з ведення реєстру сільськогосподарських 

товаровиробників “АГРО” та його актуалізації. Станом на 1 листопада 

2017 року в реєстрі сільськогосподарських товаровиробників 

нараховувалось 605 сільськогосподарських підприємств та 2595 діючих 

фермерських господарств. 

У рамках проведення державного статистичного спостереження 

“Ведення Реєстру статистичних одиниць” упродовж 2017 року забезпечено 

актуалізацію переліку місцевих одиниць щодо єдиної ідентифікації одиниць 

державних статистичних спостережень. Для здійснення співставлення 

фактичної адреси з адресами місцевих одиниць підприємства відпрацьовано 

файли з даними про фактичну адресу підприємства та його структурних 

підрозділів. 

Протягом 2017 року здійснювалось ведення адміністративної складової 

статистичного реєстру підприємств – Єдиного державного реєстру 

підприємств та організацій України (далі – ЄДРПОУ) по Кіровоградській 

області. Станом на 1 січня 2018 року в ЄДРПОУ значиться 23931 суб’єкт, 
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протягом 2017 року взято на облік 1310 суб’єктів, знято – 453. На запити 

органів державної влади, органів місцевого самоврядування, інших 

користувачів даними ЄДРПОУ відповідно до законодавства видано 

516 відомостей та 174 відповідей на запити. 

З метою поліпшення координації роботи з організації державних 

статистичних спостережень Держстатом запроваджено централізоване 

формування й актуалізацію сукупностей одиниць та переліків респондентів. 

Пропозиції щодо включення підприємств до сукупностей або їх 

вилучення готувалися щомісяця відповідно до Методологічних положень з 

організації кожного держстатспостереження із використанням даних ЄДРПОУ 

та на основі моніторингу результатів діяльності підприємств. 

 

3. Взаємодія з респондентами державних статистичних 

спостережень та постачальниками адміністративних даних 

З метою налагодження партнерських взаємовідносин з респондентами 

та підвищення якості складання ними статистичної звітності Управління 

надає повідомлення (нагадування) респондентам про їх участь у державних 

статистичних спостереженнях, проводить наради і семінари з питань обліку 

та звітності, надає консультації стосовно методології складання статистичних 

форм, готує оглядові листи за результатами проведення державних 

статистичних спостережень, листи методичного та організаційного 

характеру.  

Так, у 2017 році Управлінням підготовлено та надано 

7121 повідомлення (нагадування) респондентам про їх участь у державних 

статистичних спостереженнях. 

З метою проведення інформування та консультування респондентів 

проведено 135 інструктивних нарад з питань організації та проведення 

чинних державних статистичних спостережень, в яких взяли участь                      

1749 респондентів. У тому числі, проведено 2 інтернет-наради з 

респондентами за допомогою інтернет-ресурсу YouTube в режимі прямої 

трансляції відеовиступу спеціалістів Управління, в яких взяли участь                           

62 респондента, та 3 інтернет-наради за допомогою програмного 

забезпечення Skype, в яких взяло участь 137 респондентів.  
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Для інформування респондентів про проведення державних 

статистичних спостережень на головній сторінці офіційного веб-сайту 

Управління функціонує спеціальний програмний сервіс для респондентів, 

який дозволяє за ідентифікаційним кодом суб’єкта господарювання 

(ЄДРПОУ) отримати перелік форм, за якими необхідно звітувати кожному 

респонденту до органів державної статистики з граничними термінами їх 

подання, посиланнями для пошуку бланків форм держстатспостережень, 

інструкцій та роз’яснень щодо їх заповнення в електронному вигляді, 

можливістю їх завантаження та друку.  

Також на веб-сайті функціонує розділ “Респондентам”, в якому 

щомісяця розміщується “Перелік форм статистичної та фінансової звітності, 

яка подається до Головного управління статистики”, щокварталу – “Графік 

проведення нарад з респондентами”, щороку – “Загальний табель (перелік) 

форм державних статистичних спостережень”, “Альбом форм державних 

статистичних спостережень”, “Календар подання форм державних 

статистичних спостережень та фінансової звітності”, а також інша важлива 

інформація для респондентів. За допомогою рубрики “Альбом форм 

державних статистичних спостережень” респонденти мають можливість 

самостійно завантажити бланки форм, інструкції та роз’яснення щодо 

складання статистичної звітності. 

Для респондентів, які звітують в електронному вигляді, або планують 

використовувати такий спосіб звітування в органи державної статистики, 

функціонує розділ “Електронна звітність”, в якому наведено корисну 

інформацію з питань подання звітів в електронному вигляді та основні дії 

респондентів для запровадження звітування в органи державної статистики                           

в електронному вигляді. 

З метою покращення організації збирання форм державних 

статистичних спостережень від респондентів та забезпечення зручності 

подання статистичної звітності у паперовому вигляді звіти приймаються за 

принципом “єдиного вікна”. За допомогою програмного забезпечення                        

“Єдине вікно” здійснюється безпосередня реєстрація звітів, які подаються 

респондентами на паперових носіях, а також завантаження інформації щодо 

поданих респондентами звітів в електронному вигляді, що дає можливість 

http://www.ukrstat.gov.ua/albom/albom_2017/zmist_al.htm
http://www.ukrstat.gov.ua/albom/albom_2017/zmist_al.htm
http://www.ukrstat.gov.ua/plan_stat/2017/gr_form_17.htm
http://www.ukrstat.gov.ua/plan_stat/2017/gr_form_17.htm
http://www.ukrstat.gov.ua/plan_stat/2017/gr_form_17.htm
http://www.ukrstat.gov.ua/albom/albom_2017/zmist_al.htm
http://www.ukrstat.gov.ua/albom/albom_2017/zmist_al.htm


7 
 

здійснювати контроль повноти подання форм державних статистичних 

спостережень конкретним респондентом. За допомогою вищезазначеного 

програмного забезпечення також здійснюється формування для 

респондентів повідомлень щодо їх участі у державних статистичних 

спостереженнях з переліком форм, за якими повинні звітувати респонденти. 

Протягом 2017 року прийнято 51 тис. звітів у паперовому вигляді від 

10,2 тис. респондентів, а саме: Центром обслуговування респондентів 

“Єдине вікно” Головного управління статистики – 15,7 тис. звітів                                

від 4 тис. респондентів; відділами (секторами) статистики у районах – 

35,3 тис. звітів від 6,2 тис. респондентів. 

За порушення порядку подання даних для проведення державних 

статистичних спостережень або використання даних державних 

статистичних спостережень згідно зі ст.1863 Кодексу України про 

адміністративні правопорушення порушено 196 адміністративних справ. 

Загальна сума штрафів, стягнених до державного бюджету, склала 

35,3 тис.грн. 

З метою уникнення дублювання інформаційних потоків                                            

та забезпечення на цій основі економії бюджетних коштів органи державної 

статистики продовжували використовувати адміністративні джерела даних.  

У 2017 році Управління взаємодіяло з 25 постачальниками адміністративних 

даних. 

У тому числі, протягом 2017 року Управління отримувало статистичну 

інформацію/адміністративні дані відповідно до 7 угод про взаємообмін 

інформаційними ресурсами, укладених безпосередньо Управлінням з 

Олександрійською міською радою, виконавчим комітетом Знам’янської 

міської ради, Знам’янською райдержадміністрацією, управлінням розвитку 

транспорту та зв’язку Кіровоградської міської ради, управлінням охорони, 

використання водних біоресурсів та регулювання рибальства в 

Кіровоградській області, Кіровоградським обласним управлінням водних 

ресурсів та Кіровоградським обласним центром з гідрометеорології. 

За результатами збирання та обробки державних статистичних 

спостережень у 2017 році Управлінням підготовлено 48 оглядових листів. 

Кількість респондентів державних статистичних спостережень, які отримали 
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ці листи збільшилась в 1,7 раза. 

З метою вимірювання звітного навантаження на респондентів 

Управлінням проведено їх анкетне опитування, у результаті чого отримано 

291 анкету від респондентів за 18 формами державних статистичних 

спостережень. 

 

4. Забезпечення відкритості та прозорості роботи органів 

державної статистики 

З метою інформування громадськості про соціально-економічний 

розвиток області Управлінням у 2017 році підготовлено 402 статистичних 

бюлетені, 32 статистичних збірника, 17 економічних доповідей, 749 експрес- 

випусків, 712 статистичних інформацій та 25 інших матеріалів (довідників, 

буклетів, каталог тощо). 

Проводилась робота з висвітлення результатів держстатспостережень у 

засобах масової інформації. В інтернет-виданнях та на офіційних веб-сайтах 

райдержадміністрацій, міських, районних, селищних рад оприлюднено 

283 повідомлення про соціально-економічне становище міст, районів та 

області, у друкованих засобах масової інформації розміщено 5,9 тис. 

прес-випусків з різних галузей статистики. 

Начальником Головного управління статистики та начальником 

управління аналізу демографічної та соціальної статистики надано інтерв’ю 

місцевій газеті “21-й канал” на тему: “Середньомісячна заробітна плата 

працівників Кіровоградській області та методологія її розрахунку”. 

Проводилась робота щодо забезпечення реалізації права громадян                 

на звернення та вживались заходи щодо поліпшення організації роботи                    

зі зверненнями громадян відповідно до вимог Закону України “Про звернення 

громадян”. У 2017 році всього зареєстровано 85 звернень громадян, з яких 

безпосередньо від громадян поштою надійшло – 71, через місцеві органи 

державної виконавчої влади – 2, розглянуто на особистому прийомі 

керівниками відокремлених підрозділів – відділів (секторів) статистики у 

районах – 12. Усі звернення розглянуто з належною увагою, надано 

відповіді. 

Прогресивним видом поширення статистичних даних є веб-сайт 
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Управління, на якому оприлюднюється оперативна статистична інформація з 

різних галузей статистики, а також широкий спектр службової інформації про 

діяльність Управління. Протягом 2017 року зафіксовано 76 тис. відвідувань 

веб-сайту Управління. 

Відповідно до Закону України “Про доступ до публічної інформації” 

Управлінням забезпечено доступ до публічної інформації через офіційний 

веб-сайт Управління та шляхом надання відповідей на запити. Протягом      

2017 року до Управління надійшло 84 інформаційні запити, з яких 58,3% 

надійшло від фізичних осіб, 21,4% – від громадських організацій, 16,7% –         

від юридичних осіб та 3,6% – від засобів масової інформації. На усі запити 

надано відповіді у терміни, встановлені законодавством. 

 

5. Взаємодія з користувачами статистичної інформації 

З метою налагодження ефективної співпраці з користувачами                              

та задоволення їх інформаційних потреб протягом 2017 року проведено 

1 семінар та 173 засідання круглого столу з питань популяризації 

статистичних продуктів, проведення державних статистичних спостережень, 

методології та методики розрахунків статистичних показників, напрямків і 

можливостей їх практичного застосування, використання зведеної 

статистичної інформації, джерел її формування тощо.  

Активно проводилась робота щодо зміцнення партнерських відносин з 

навчальними закладами м.Кропивницького. Так, у 2017 році проведено 

26 засідань круглого столу з викладачами і студентами 8 вищих навчальних 

закладів міста.   

На запити користувачів надано 507 відповідей, результатом яких є 

надання статистичної інформації та 196 відповідей щодо надання роз’яснень 

стосовно статистичної методології та організації проведення державних 

статистичних спостережень.  

Протягом 2017 року підготовлено 133 матеріали рекламного характеру, 

які містять інформацію про підготовку й оприлюднення статистичних 

продуктів, короткий опис їх наповнення та можливості отримання. Матеріали 

рекламного характеру надсилаються потенційним замовникам на електронні 

адреси та розміщуються на офіційному веб-сайті Управління. 
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З метою вивчення інформаційних потреб користувачів статистичної 

інформації, визначення рівня задоволення якістю статистичної інформації, 

Управлінням проводяться анкетні опитування. Усього у 2017 році проведено 

6   таких опитувань, з яких 2 – ініціативні, 4 – спільно з Держстатом. 

Ініціативні анкетні опитування проводились щодо інформаційного 

наповнення “Каталогу статистичних публікацій на 2017 рік” та стосовно 

показників зовнішньоекономічної діяльності підприємств. Усього було 

отримано й опрацьовано 128 анкет. Результати проведених анкетних 

опитувань оприлюднені на веб-сайті Управління. Крім того, повідомлення 

про результати анкетного опитування щодо інформаційного наповнення 

“Каталогу статистичних публікацій на 2017 рік” та стосовно показників 

самооцінки домогосподарствами рівня своїх доходів додатково були 

направлені листи 37 користувачам, які виявили бажання їх отримати.  

У 2017 році в Управлінні продовжено ведення електронної бази 

статистичних продуктів “Інформаційний центр”. Відвідувачі мають вільний 

доступ до статистичних продуктів, цією можливістю користуються,                                 

в основному, студенти, аспіранти та викладачі вищих навчальних закладів 

м.Кропивницького.  

 

6. Інформаційні технології статистичного виробництва 

Основними напрямками впровадження інформаційних технологій у 

статистиці у 2017 році були: удосконалення системи збирання форм 

державних статистичних спостережень, у тому числі у електронному вигляді, 

продовження роботи з переведення держстатспостережень до Інтегрованої 

системи статистичної інформації, розширення системи електронного 

документообігу. 

Протягом 2017 року в Управлінні розроблено та впроваджено нове 

програмне забезпечення Автоматизована система “Єдине вікно”, яке 

дозволяє у режимі онлайн проводити реєстрацію статистичної звітності як 

центрального, так і районного рівнів. 

Розроблено та проведено тестування сервісу для подання відомостей 

про реєстрацію/зняття з реєстрації місця проживання фізичних осіб 

(знеособлені дані реєстрів територіальних громад), який дозволятиме за 
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допомогою веб-інтерфейсу на офіційному сайті Управління в електронному 

вигляді подавати відомості про реєстрацію/зняття з реєстрації місця 

проживання фізичних осіб. 

Продовжує роботу система електронної звітності, а також програмний 

модуль для автоматичного приймання електронних звітів (файлів баз даних) 

з державного рівня.  

У 2017 році згідно з графіком тестування форм державних статистичних 

спостережень та фінансової звітності, які заплановані до приймання в 

електронному вигляді у 2018 році, Управлінням проведено тестування форм 

державних статистичних спостережень №№11-ОЗ (річна) “Звіт про наявність 

і рух основних засобів, амортизацію”, 1-НК (річна) “Звіт про роботу 

аспірантури та докторантури”, 24 (річна) “Звіт про виробництво продукції 

тваринництва, кількість сільськогосподарських тварин і забезпеченість їх 

кормами” та 1-екологічні витрати (річна) “Витрати на охорону 

навколишнього природного середовища та екологічні платежі”. За 

результатами тестування, відповідно до Регламенту підготовки форм 

державних статистичних спостережень та фінансової звітності до приймання 

їх органами державної статистики в електронному вигляді, опрацьовані та 

надані Держстату протоколи тестування. 

Активно проводиться роз’яснювальна робота з респондентами щодо 

переваг та зручності подання звітності в електронному вигляді. У 2017 році 

кількість статистичних звітів, поданих в електронному вигляді становила 

63% фактичної кількості поданих звітів. Протягом 2017 року кількість 

статистичних звітів, поданих в електронному вигляді зростала з 61,5% у 

першому кварталі до 68,3% у четвертому кварталі від загальної кількості 

фактично поданих звітів у відповідному кварталі. Кількість респондентів, що 

подають звітність в електронному вигляді склала 6477 одиниць, або 58,1% 

загальної кількості суб’єктів господарювання, які повинні звітувати 

відповідно до доведених сукупностей.  

У 2017 році проведено дослідну експлуатацію КЕОІ за формами 

№№11-мтп (річна) “Звіт про постачання та використання енергії”,                   

1-ПВ (квартальна) “Звіт із праці”, 21-заг (річна)“Звіт про реалізацію 

продукції сільського господарства”, 37-сг (місячна) “Звіт про збирання 
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врожаю сільськогосподарських культур”, 4-сг (річна) “Звіт про посівні площі 

сільськогосподарських культур”. За результатами дослідної експлуатації 

підготовлено зауваження та пропозиції Держстату щодо виконання 

контролів. 

В Інтегрованій системі статистичної інформації протестовано форми 

№№2К-Б (квартальна) “Анкета для будівельного підприємства”, 6-сільрада 

“Звіт про об’єкти погосподарського обліку”, 4-мтп (річна) “Звіт про 

використання та запаси палива”.  

З метою поліпшення організації державних статистичних спостережень 

та якості статистичних даних Управління брало участь у роботах, пов’язаних 

зі здійсненням інвентаризації держстатспостережень, які проводитимуться у 

2019 році. Під час інвентаризації до Держстату було надано 28 зауваження 

та/або пропозиції щодо удосконалення 16 держстатспостережень. 

Відповідно до коментарів керівників державних статистичних спостережень 

18 пропозицій враховано або буде враховано. 

У 2017 році Управління підключено до Системи електронного 

документообігу на базі програмного продукту “Megapolis”. За допомогою 

Системи здійснювався обмін кореспонденцією, ведення реєстрації 

документів та контроль за їх виконанням. 

Продовжувалося впровадження та обслуговування автоматизованої 

інформаційної системи “Погосподарський облік для сільських, селищних 

рад”. У 2017 році програмний комплекс “Погосподарський облік                                

для сільських, селищних рад” встановлено у 8 сільських радах. Станом               

на 1 січня 2018 року даним програмним комплексом забезпечено                            

375 сільських та селищних рад, що становить 94,9% загальної їх кількості. 

Надавалась всебічна допомога працівникам сільських та селищних рад щодо 

практичного застосування програмного комплексу, регулярно виконується 

оновлення нових версій. 

 

7. Запобігання та протидія корупції 

У 2017 році в Управлінні продовжувалася робота, спрямована на 

запобігання проявів корупції, унаслідок чого не допущено порушень вимог 

антикорупційного законодавства. 
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На виконання доручення голови Державної служби статистики України    

від 19 грудня 2016 року №24-4/47-16 та відповідно до наказу Головного 

управління статистики у Кіровоградській області від 05 січня 2017 року №3 

“Про проведення оцінки корупційних ризиків”, керуючись Методологією 

оцінювання корупційних ризиків у діяльності органів влади, затвердженою 

рішенням Національного агентства з питань запобігання корупції                                        

від 02 грудня 2016 року №126, створена комісія з оцінки корупційних ризиків 

та проведено оцінювання корупційних ризиків у діяльності Управління.           

У результаті аналізу зовнішнього та внутрішнього середовища, зокрема, 

найбільш важливих до ризиків сфер та напрямків діяльності таких як: 

визначення суб’єктивної вартості наданих послуг (статистичної інформації, 

платної консультації); суб’єктивне прийняття рішень щодо внесення 

виправлень до показників форми статистичної звітності; порушення вимог 

щодо статистичної конфіденційності; конфлікт інтересів; невиконання 

визначених функцій, наявних корупційних ризиків не виявлено.  

За результатами проведеної перевірки своєчасності подання 

декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або 

місцевого самоврядування, встановлено, що: 

до 1 квітня 2017 року усі суб’єкти декларування категорії «Б» 

Управління подали свої декларації; 

до 1 травня 2017 року – декларації подали всі інші державні службовці 

категорії «В» (у тому числі ті, які припинили діяльність, пов’язану з 

виконанням функцій держави у звітному році). 

З метою забезпечення виконання частини 2 статті 52 Закону України 

“Про запобігання корупції” в Управління проведена роз’яснювальна робота 

щодо необхідності своєчасного повідомлення Національного агентства з 

питань запобігання корупції суб’єктами декларування про суттєві зміни у 

майновому стані.  

Порушень вимог антикорупційного законодавства та спеціальних 

обмежень для державних службовців не зафіксовано, службові 

розслідування (перевірки) з метою виявлення причин та умов, що сприяли 

вчиненню корупційного порушення, або невиконання вимог 

антикорупційного законодавства не проводились. 
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На виконання плану заходів щодо запобігання та виявлення корупції в 

Управлінні постійно проводиться інформаційно-роз’яснювальна робота з 

державними службовцями, яка спрямована на формування сталого 

усвідомлення неприпустимості вчинення корупційних правопорушень, 

підвищення особистої відповідальності, суворе додержання законів, 

недопущення використання державними службовцями своїх повноважень у 

корисливих цілях, роз’яснювалися основні положення Закону України “Про 

запобігання корупції”. 

З метою вдосконалення ефективності роботи Управління у сфері 

запобігання та протидії корупції, профілактики та попередження причин і 

умов, які сприяють її проявам в органах державної статистики, та згідно з 

наказом Головного управління статистики у Кіровоградській області                                      

від 08 серпня 2017 року №39, запроваджено пряму телефонну лінію з питань 

запобігання та виявлення корупції. Також, на офіційному веб-сайті 

Управління створено рубрику (посилання) з інформацією про посадових осіб, 

яким можна повідомити про факт корупції.  

У 2017 році повідомлень про корупційні правопорушення на 

електронну пошту та пряму телефонну лінію не надходило. 

 

8. Удосконалення системи управління персоналом, підготовки 

та навчання кадрів 

Всього в Управлінні штатним розписом передбачено 237 посад. 

Переважна більшість працюючих в органах державної статистики області 

(80,9%) мають статус державних службовців. 

Аналіз структури, складу державних службовців Управління за статтю 

свідчить про те, що в ньому (традиційно для органів державної статистики) 

переважають жінки (93,3%). Жінки обіймають 92,7% посад керівників та 

94,3% – спеціалістів. 

Розподіл держслужбовців за стажем роботи в органах державної 

статистики області свідчить, що як на керівних посадах, так і на посадах 

спеціалістів чисельно переважають особи зі стажем понад 10 років – 

відповідно 88,9% та 73,8%. При цьому 64,8% керівників та                                       
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30,5% спеціалістів працюють в органах державної статистики області понад                

20 років. 

Найбільша кількість державних службовців Управління відноситься                

до вікової категорії від 46 до 55 років (керівники – 42,6%, спеціалісти – 

33,3%). 

У 2017 році плинність кадрів серед державних службовців органів 

державної статистики області становила 2%. При цьому звільнення відбулося 

лише в категорії спеціалістів. 

Щодо якісного складу персоналу, то станом на 01 січня 2018 року вищу 

освіту мають 186 державних службовців Управління, або 95,4% їх загальної 

кількості. Серед керівників цей показник вищий і становить 98,1%. Кількість 

державних службовців, які мають відповідну їхнім посадам спеціальність, 

складає 159 осіб, або 85,5% із числа державних службовців з вищою 

освітою. 

В органах державної статистики області працює на посадах керівників 

та спеціалістів 7 магістрів державного управління.  

Професійний розвиток працівників органів державної статистики 

забезпечується шляхом їх підготовки, перепідготовки та підвищення 

кваліфікації. 

У 2017 році 16 працівників Управління пройшли навчання у Центрі 

перепідготовки та підвищення кваліфікації працівників органів державної 

влади, органів місцевого самоврядування, державних підприємств, установ і 

організацій обласної державної адміністрації за професійними програмами, 

програмами постійно діючих та короткотермінових семінарів. Один працівник 

Управління пройшов курси підвищення кваліфікації за професійною 

програмою для керівників підрозділів головних управлінь статистики в 

областях, які займаються аналізом даних, в Національній академії 

статистики, обліку та аудиту. 

Основною формою навчання державних службовців органів державної 

статистики області залишалося підвищення кваліфікації, яке включає в себе 

професійні програми, спеціалізовані навчальні курси, тематичні семінари,                        

а також участь у Всеукраїнському конкурсі “Кращий державний службовець” 

і виконання планів самоосвіти.  
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Одним з напрямків поліпшення кадрового потенціалу органів 

державної статистики є залучення працівників до навчання у вищих 

навчальних закладах за профільними спеціальностями та створення умов 

для здобуття ними вищої фахової освіти без відриву від виробництва.                  

У 2017 році 4 працівники Управління вступили на навчання до Національної 

академії статистики обліку та аудиту для здобуття ступеня бакалавра                             

зі спеціальності “Прикладна статистика та аналітика”. Станом на 1 січня                       

2018 року в Національній академії статистики обліку та аудиту навчаються                      

6 працівників управління. 

 

9. Результати фінансової діяльності 

Фінансова діяльність Управління у 2017 році здійснювалась за такими 

бюджетними програмами: 

КПКВК 1207010 “Керівництво та управління у сфері статистики”; 

КПКВК 1207030 “Щоквартальна плата домогосподарствам за ведення 

записів доходів, витрат та інших відомостей під час проведення обстеження 

умов їх життя”. 

Для виконання функціональних повноважень органу державної 

статистики були затверджені видатки державного бюджету на 2017 рік у сумі 

28478,697 тис.грн., з яких 27622,948 тис.грн. – за загальним фондом,            

855,749 тис.грн. – за спеціальним фондом. 

Детальний звіт Управління про використання коштів державного 

бюджету у 2017 році розміщено на офіційному веб-сайті Управління в розділі 

“Діяльність управління”. 

 

10. Реалізація пріоритетних напрямків статистичної діяльності 

Відповідно до завдань, визначених Стратегією розвитку державної 

статистики на період до 2017 року, затвердженої розпорядженням Кабінету 

Міністрів України від 20 березня 2013 року №145-р, в Управлінні у 2017 році 

продовжувалась робота щодо вдосконалення функціонування процесного 

методу, застосування його у плануванні, моніторингу, аудиті та оцінці якості 

діяльності органів державної статистики, зміцнення партнерських 

взаємовідносин та налагодження зворотного зв’язку з респондентами, 
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поширення інформації серед респондентів про переваги подання форм 

державної статистичної та фінансової звітності в електронному вигляді, 

виконання заходів, направлених на впровадження інтегрованої системи 

статистичної інформації, задоволення потреб користувачів статистичної 

інформації. 

 


